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درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید.1
0.5- تابع با ضابطه‌ی  در دامنه‌اش اکیداً نزولی است.

درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید.2
0.5- دامنه توابع چندجمله‌ای برابر R‏ است.

جای خالی را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید.3
ها به دست میآید. 0.5- اگر  باشد، نمودار  از ....... نمودار  در راستای محور 

4
درستی یا نادرستی عبارت زیر را تعیین کنید.

0.5- تابع  در دامنه خود، یک تابع اکیداً یک‌نوا است.

جای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.5
0.5- به تابعی که در یک بازه فقط صعودی یا نزولی باشد، ....... می‌گوییم.

6
در جای خالی عبارت ریاضی مناسب قرار دهید.

- بزرگ‌ترین بازه‌ای که تابع  در آن اکیداً نزولی است برابر ....... است.
1

7
در جای خالی عبارت ریاضی مناسب قرار دهید.

، ....... نمودار تابع  قرار دارد. ، نمودار تابع  در بازه 
1

با رسم نمودار تعیین کنید، تابع در چه بازه‌ای صعودی و در چه بازه‌ای8

نزولی می‌باشد.
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لطفا" به دو سوال از سئوالات 17-16-15 پاسخ دهید



9

نمودار تابع  به صورت زیر است. نمودار  را رسم کرده و دامنه و برد تابع g‏ را تعیین
کنید.

2

1در  حدود x‏ را به دست آورید.10

1چندجمله‌ای  را با عامل  تجزیه کنید.11

12

نمودار تابع  به صورت زیر است. نمودار تابع  را رسم، دامنه و برد آن‌را تعیین کنید.

1

13
ابتدا تابع  را به صورت  بنویسید و سپس دامنه 

 را حساب کنید.
2

ابتدا تابع  را به صورت  بنویسید و سپس دامنه 14
 را حساب کنید.

2

15

، نمودار  را رسم کنید. با استفاده از نمودار 
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2اگر  باشد،  را به دست آورید.16

17

نمودار تابع  در شکل مقابل رسم شده است.

الف( نمودار تابع  را رسم کنید.

ب( دامنه تابع  را تعیین کنید.
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